Политика конфиденциальности мобильного приложения «Личный кабинет НИЯУ МИФИ»
Официальное приложение Корпоративного портала НИЯУ МИФИ - бесплатное приложение, предназначенное для использования как есть (далее - Сервис).
 	Данная Политика конфиденциальности (далее – Политика) используется для информирования пользователей о правилах сбора, использования и разглашения личной информации при использовании Сервиса.
При принятии решения использовать Сервис пользователь соглашается на сбор и использование информации в отношении данной политики. Персональная информация, собираемая через Сервис, используется для предоставления услуг и улучшения Сервиса. Собранная персональная информация не может быть использована способом, не описанным в данной политике, а также не может быть передана третьим лицам в случаях, не указанных в Политике. 
Сбор и использование информации
Для использования возможностей Сервиса, а также для его улучшения у пользователя может быть запрошена определенная личная информация. Запрошенная информация будет сохранена и использована в соответствии с настоящей Политикой.
Приложение использует сторонние службы, которые могут собирать информацию, используемую для идентификации пользователя.
Ссылки на политики конфиденциальности сторонних поставщиков услуг, используемых приложением:
· Google Play Services - https://www.google.com/policies/privacy/
· Firebase - https://firebase.google.com/support/privacy
· Firebase Analytics - https://firebase.google.com/policies/analytics
· Firebase Crashlytics - https://firebase.google.com/terms/crashlytics
 	Журналирование данных
В случае ошибки в приложении во время использования Сервиса на устройстве пользователя собираются данные и информация (через сторонние продукты). Эти данные могут включать в себя различную информацию, такую как адрес интернет-протокола устройства пользователя («IP»), имя устройства, версию операционной системы, конфигурацию оборудования и приложения при использовании Сервиса, время и дату использования Сервиса и другие данные.
Cookies
 	Файлы Cookie представляют собой файлы с небольшим количеством данных, которые обычно используются как анонимные уникальные идентификаторы. Они отправляются в браузер пользователя с веб-сайтов, которые он посещает, и хранятся во внутренней памяти устройства.
Данный сервис явно не использует Cookies. Тем не менее, приложение может использовать сторонний код и библиотеки, которые используют Cookies для сбора информации и улучшения своих услуг.
Поставщики услуг
Сторонние компании и физические лица могут быть использованы в качестве поставщиков услуг по следующим причинам:
· для улучшения Сервиса,
· для оказания помощи в анализе использования приложения.
Третьи лица могут иметь доступ к Личной информации пользователя для выполнения задач, возложенных на них, однако они обязаны не раскрывать данную информацию и использовать ее лишь в указанных целях.
Безопасность
Для обеспечения безопасности пользовательской Личной информации применяются различные методы защиты. Однако, ни один способ передачи информации через Интернет или метод электронного хранения не является на 100% безопасным и надежным, и, следовательно, абсолютная безопасность информации не может быть гарантирована.
Ссылки на другие сайты
Данный Сервис может содержать ссылки на другие сайты. Если пользователь нажмет на ссылку стороннего производителя, он будет перенаправлен на сайт стороннего производителя. Такие внешние сайты не управляются НИЯУ МИФИ. В связи с этим пользователям настоятельно рекомендуется ознакомиться с Политикой конфиденциальности этих веб‑сайтов. НИЯУ МИФИ не контролирует и не несет ответственности за контент, политику конфиденциальности или действия сторонних сайтов или служб.
Конфиденциальность детей
Это приложение не предназначено для лиц, не достигших 13-летнего возраста. Сервис сознательно не собирает информацию детей до 13 лет. В случае обнаружения того, что ребенок в возрасте до 13 лет предоставил личную информацию, она будет немедленно удалена с серверов. Если Вы являетесь родителем или опекуном, и Вы знаете, что Ваш ребенок предоставил нам личную информацию, свяжитесь с нами для принятия соответствующих мер.
Изменения в этой политике конфиденциальности
В данную Политику могут быть внесены изменения. В связи с этим, рекомендуется просматривать Политику для получения последней актуальной версии. Донесение до пользователей информации о любых изменениях в Политике осуществляется посредством публикации новой версии Политики на данной странице. Изменения, внесенные в Политику, вступают в силу после их публикации.
Свяжитесь с нами 
Если у Вас есть какие-либо вопросы или предложения по данной Политике, Вы можете обратиться по электронной почте android@mephi.ru.
